


EPHESUS WHITE  
TURKEY

EPHESUS RED  
TURKEY

VILLA DOLUCA RED  
TURKEY

CA DI RAJO PROSECCO DOC 
EXTRA DRY 20CL ITALY

ESEDRA PROSECCO EXTRA 
DRY DOC ITALY

ESEDRA PROSECCO ROSE 
BRUT DOC ITALY

MOET CHANDON  
CHAMPAGNE BRUT 

MOET CHANDON  
CHAMPAGNE ROSE 

DOM PERIGNON  
CHAMPAGNE 

TERRE DI RAI PINOT GRIGIO DOC
ITALY

EPHESUS ROSE 
TURKEY

WILDWOOD ZINFANDEL ROSE  
USA

DIAMARINE COTEAUX VAROIS EN 
PROVENCE ROSE FRANCE

RAIZ DE CHILE ROSE  
CHILE 

TERRE DI RAI PINOT GRIGIO  
BLUSH DOC ITALY

RAIZ DE CHILE SAUVIGNON BLANC 
CHILE

VILLA DOLUCA WHITE 
TURKEY

WHITE WINE

ROSE WINE

SPARKLING

RED WINE

RAIZ DE CHILE CHARDONNAY  
CHILE 

CAPE RIDGE CHENIN BLANC  
S.AFRICA 

KAVAKLIDERE CANKAYA  
TURKEY  

Crisp, refreshing white wine with 
moderate acidity and pronounced 
fruity notes.

Balanced, easily enjoyable red 
wine with rounded tannins and 
smooth, plum, cherry and spice 
notes on the palate. 

An easy drinking, aromatic wine with 
notes of red fruits and spice on the 
palate. Unique blend of Merlot, Syrah and 
indigenous Anatolian grape Ökuzgözü.

Recalls acacia flowers on the nose, has a good 
intensity with apple, lemon and grapefruits notes. 
Good structure, with balanced acidity. Pleasant 
and harmonic in the mouth.

Pale straw yellow colour with greenish shades. The 
aroma has a rich range of fruity notes, especially of 
unripe apples, lemons and grapefruits. Pronounced 
aroma of wisteria in bloom and acacia flowers. It has 
a pleasantly acid, fresh flavour.

A wine of refined elegance. Brilliant soft pink colour, with 
fine and persistent perlage. Bouquet with floral and berry 
aromas, with a particular note of raspberry and peach 
blossom. The taste is fresh and balanced with mineral 
background notes and a juicy softness on the palate.

A vigorous golden yellow champagne 
having an intense flowery - fruity nose and 
palate full of peach, nuts and green apple. 

Bright and fresh or indulgently fruity, in shades 
of rose, copper and pomegranate pink.

It is smooth, creamy and balanced with lots of 
fruit. With time, it develops toasty mushroomy 
aromas and layers of complexity. It really is an 
impressive Champagne. 

Structured, voluminous, dense, balanced 
with good acidity. Complex and intense 
varietal notes; the aftertaste is long and 
persistent with strong notes of citrus, 
peach and apricot.

Straightforward, easy drinking rose 
wine with decent body, light, red 
fruits flavours and rejoicing acidity.

This wine is full of character with appealing 
juicy ripe strawberries and sweet candied fruits. 
Incredibly scrumptious and ever so moreish. 
It is medium sweet, but not overly sweet, this 
wine has the perfect balance of deep luscious 
strawberry and cherry flavours scents and 
flavours that leap from the glass.

Pale pink, very expressive on the nose. Deliciously 
tangy on the palate with fresh fruit and citrus peel 
aromas leading to a very elegant finish.

A wonderful fruit expression, with 
plenty of strawberry and guava 
enhanced by its liveliness and 
refreshing sweetness leading to 
peach and citrus notes with a 
pleasant mineral finish.

Structured, voluminous, dense, balanced 
with good acidity. Complex and intense 
varietal notes; the aftertaste is long and 
persistent with strong notes of citrus, 
peach and apricot.

Brilliant appearance. With intense and 
elegant aromas of citrus and tropical 
fruits. Nicely balanced, crisp and fresh, 
with a pleasant finish.

Sweet scented, crisp, joyful with 
good acidity and delicate aromas of 
pineapple, melon and citrus.

Bright yellow colour. Intense and elegant 
aroma of tropical fruits, as banana, 
pineapple and passion fruit. Young and 
sophisticated wine, with good balance 
and body, giving a pleasant finish. 

Light straw colour.  Pear drops and 
pineapple fruit on the nose follows 
through on a medium bodied, well 
balanced palate. Good acidity ensures 
good length and freshness.

A classic Turkish white blend displaying 
mesmerising fruity notes, moderate 
acidity, good body with a lingering, 
pleasant aftertaste. 

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25	 £7.75	 £22.95

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25	 £7.75	 £22.95

		  Bottle
		  £23.95

		  Bottle
		  £10.95   

		  Bottle
		  £31.95    

		  Bottle
		  £34.95 

		  Bottle
		  £85.00  

		  Bottle
		  £95.00

		  Bottle
		  £325.00

175ml	 250ml	 Bottle
£7.50 	 £9.75 	 £28.95 

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25  	 £7.75  	 £22.95

		  Bottle
	   	 £26.95 

		  Bottle
	   	 £38.95 

175ml	 250ml	 Bottle
£6.50  	 £7.95  	 £23.95

175ml	 250ml	 Bottle
£7.50  	 £9.75  	 £28.95

175ml	 250ml	 Bottle
£6.50 	 £7.95	 £23.95

		  Bottle
 		  £23.95 

		  Bottle
 		  £23.95 

		  Bottle
		  £24.95 

175ml	 250ml	 Bottle
 £6.50	 £8.25	 £24.95

TERRE AVARE PRIMITIVO  
ITALY 

This is a big and powerful red wine, very dark red 
in colour. The nose has plenty of dark fruit aromas, 
plums, black cherries, chocolate, dried fruit and slight 
herbaceous notes. The palate is full, dense and rich 
with intense and sweet, ripe fruit. There are more plum 
and spice flavours on the palate.

		  Bottle
		  £34.95 

TORREON MALBEC
ARGENTINA

Extremely popular, Argentinian Mendoza 
Malbec is an inky, medium-bodied, dry 
red wine with strong impressions of dark 
fruits on the nose and palate.

175ml	 250ml	 Bottle
 £8.75	 £10.95	 £30.95

RAIZ DE CHILE MERLOT  
CHILE

Attractive ruby red colour. Intense and 
delicate aroma of ripe strawberries 
and plums, with a touch of chocolate 
and vanilla. Well balanced, with soft 
tannins and pleasant presistence. 

175ml	 250ml	 Bottle
£6.50 	 £7.95	 £23.95

VENTITERRE  MONTEPULCIANO 
ABRUZZO ITALY

A classic central Italian red; juicy, 
palatable with notes of dark cherry, 
violets, wild berries and spice. 

		  Bottle
 		  £28.95 

KAVAKLIDERE YAKUT  
TURKEY  

A well balanced and smooth red wine 
with elegant tannins, light body and 
persistent flower and red fruit flavors. 

175ml	 250ml	 Bottle
 £6.50	 £8.25	 £24.95 

LAROQUE PINOT NOIR  
FRANCE 

Elegant, medium bodied pinot noir  
with an aromatic nose of raspberries, 
gooseberries and summer flowers.

		  Bottle
		  £33.95  

LA VIGNE SYRAH MERLOT  
FRANCE  

Ruby red colour followed by a nose of red fruit, 
violet and a hint of spice. The structure in the 
mouth is harmonious with a good body, fresh 
fruit and supple tannins in the finish.

		  Bottle
 		  £25.95 

FISHBONE SAUVIGNON BLANC 
SEMILION AUSTRALIA

Wonderfully intense wine with great balance and 
length with combination of tropical notes, minerals 
and flint aromas that follow through to the palate. 
Citrus and lime fruits with dry grass on the nose.

		  Bottle
		  £31.95 


